


6) y=f (x)  
ver i l i yor.  
y=|f (−x)−1|  

bağ ınt ıs ın ın  
graf iğ in i  
ç iz in iz .

 

7)    Tanıml ı  o lduğu ara l ık ta  

2.f(x)=
4f (x+1 )+x

2
  ve f (7)=34 ise f (25)  

kaçt ı r?

8)  f  fonks iyonu tek  g fonks iyonu ç i f t  ve 
f (-7)+g(3)=11 ve g(-3)  - f ( -7)=17 ise 
g(-3)+4f (7)  kaçt ı r?

9) xf (x)+4=2.f (x)+3x bağınt ıs ıy la  ver i len 
y=f (x)  fonks iyonunun  görüntü kümesi  
nedi r  ?

10)    f (x)=logx2( x2
−x

x.(x2
−2)) fonks iyonunun  en 

geniş  tanım kümesin i  bu lunuz?
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